

БУДЕМ ПЕРВЫМИ

Величайшее в правдивое социальное соревнование, стационарный трудовой отряд аэсодомоторного цеха иначе только первоизобретатель юного моря.

На прессе № 1—15 апреля бригады тов. Букина показали лучший результат в 195,6 процента. На прессе № 2 бригады тов. Шенкина — на 145 процентов. Федоровского на 140 процентов. На прессе № 6 бригады тов. Пестева — на 153 процента.

Нужно сказать, что бригады заводского отдела добиваются отличных успехов полнее, чем в других цехах, но они зачастую пренебрегают незначительными деловыми делами.

В 2-й и 6-й бригаде при 100 процентной загрузке механизма за 27 часов — 30—33 тонны, впрямь 27 тонн, но за последние часы отгрузки талько за 60—70 шрот, а один из прессов шпота совсем не работает по деловым сменам. Для того, чтобы обеспечить 100 процентную загрузку прессов при работе одного агрегата, необходимо, чтобы последний производил 80—85 тонн в смену. Для этого у нас есть все возможности. Это доказал за две мастер Агея, производивший 5 апреля—75 тонн, 6 апреля—80 тонн.

За первую половину месяца мы первоначально производственный план и надежда его закончить до срока, чтобы в предельном соревновании занять одно из первых мест.

Т. Мавка

130 ПРОЦЕНТОВ ЗАДАНИЯ

В старожилецовском цехе в 15 апреля лучших результатов добилась бригада старежеров тов. Шибкова выполняла производственное задание на 130 процентов.

107,5 процента нормы зала за этот день бригада старежеров тов. Букова.

Словарь в помощь читателю

ДАНИЯ — небольшое государство в Западной Европе; занимает большую часть полуострова Скандинавия и остров Зеландия. Финны и другие границы с Германией и Швецией. Дания отделена от Швеции двумя узкими проливами — Полендом и Каттегатом. Территория острова Зеландия. Государственный строй — монархический конституционный. Дания — членство в Скандинавской стране, специализирующаяся на животноводстве, являясь производителем сельскохозяйственной продукции. Для англоязычного империализма Дания имеет не только экономический, но и стратегический смысл, как «ключ» к Балтийскому морю. Дания принадлежит к «группе» — крупнейшей в мире с населением лишь в 17 тысяч человек. В гина в Датском королевстве. Исключительно особым королевством (Датский король — король Исландии). Дания — страна с высоким уровнем культуры, образования в 1947 году.

НОРВЕГИЯ — государство на Скандинавском полуострове, граничит с Атлантическим океаном.

ДРЕС ВРДАКЦИИ:

Редакторам стеньных газет

Через мая — величайший праздник трудящихся всего мира, день революционной юности, день претерпевшего, скорейшей победы и достижения многогранного волевого народа.

В правдивом измере газет — фундамент быть идеологии, мысли и чувства коллектива трудящихся, служащих, представителей интеллигенции. Прелесть в своей газете о своих достижениях и успехах, о своих планах на будущее. Это и значит быть правдивым. Самый расцвет о жизни советского человека, о громадные социальное государство, живущего счастливым и радостно житью под солнцем Сталинской Конституцией.

В жизни новой редакции, молодого мастера, инженер, практик — за эти время черны в своей газете. И в этом просте и естественно рассказывать в правдивом измере стеньной газеты.

На этих фактах и приве-

дуем лучше показать несору шашку через наш газету Работе-Вресталие Красной Армии и Военно-Морского Флота, кровную связь армии с народом. Оборона отечества, беззаветная любовь и преданность делу революции. Готовность бороться на вышнейшие планарей стальной интеллигент — все эти высокие качества волевого патриотизма должны быть отражены в первой статье номера.

Работе — в работе еще попутно агрономическим вопросам в которых на всю жизнь останется в памяти, жесткие условия борьбы стеньных над революционными рабочими. Воспоминания стеньных рабочих в порыве борьбы за наше государство, служба ради индустриального края, как жизни и борются с нехватками паразитом революционных рабочих.

Редатор, член редакции, составил план первоизобретательного плана на все время, чтобы ограничить планетными примерами. В каждом коллективе найдут свои особенности, которые необходимо учитывать при составлении плана. Правдивый язык — это не должно быть газетным, риторическим. И он будет тактичным, где редакция призывает подлинную творческую инициативу.

Для отдык детей

Заводский комитет металлургов наметил ряд конкретных мероприятий и организовать их в короткие сроки. Для этой цели отпущено 105 тысяч рублей.

В течение летнего периода, в лагерях будет направлено 500 детей работников завода металлургов, от других организаций.

Открытие лагерей состоится 30 мая, вторая очередь — 26 июня и третья — 23 июля.

В каждой партии будут излагать 75 процентов детей металлургов, а остальные 25 проц.

центров по путевкам другим организациям города.

По этому вопросу завод обратился ко всем профессиональным организациям, чтобы помогали и поддерживали заведующий лагерем в знакомом и обслуживаемых детей детских их семьях.

Дирекция завода должна обеспечить железнодорожным транспортом для перевозки детей в лагеря, а дежурная на месте небольшого клуба.

Результаты обучения

В начале апреля инженерно-технические работники цеха № 10 завода «Образование» на курсах по технике безопасности сдали экзамены.

Из 19 человек выжили, сдали только 6 человек: А. А. Покунов и В. Райлов металлургического цеха, Н. Уланов и Н. Копунов — электрический цех и другие, а остальные поварши испытания не выдержали, чтобы аэсодомоторных как их В. Воронин — мастер, Н. Уланов — механик и ряд других.

Эти курсы были организованной для всех командного состава завода, чтобы каждый командир производства знал законодательные правила по технике безопасности, но их по составу не более 60 процентов.

Коллектив же несчастливых случаев в управлении завода, не смогли достигнуть в первую квартале небольших размеров.

Из этого следует, что руководители цехов не принимают на себя ответственности за работу на заводах, а в отдельных случаях ограничиваются только подписыванием приказов о создании курсов, а решение, чей мер по эским нарушениям этого приказа не исполнено, хотя им неоднократно сообщали в дирекцию, а в этих случаях совершенно не помогают знания.

Факты подтверждают, что в тех цехах количество несчастных случаев увеличилась, руководители которых не знают законов и не принимают мер по безопасности и не подают курсов, особенно командиры аэсодомоторного, аэсодомоторного цехов.

Нас касается, что эти ошибки руководителей цехов, аэсодомоторного цехов, аэсодомоторного и они серьезно угрожают к этому вопросу, и повест решительную борьбу за снижение травматизма цехов ред профнаучных мероприятий.

С. Самсонов,
зам. начальника цеха № 10.

На оборону страны

Нелюбо проводит реализацию билетов 14 лотерей Озона — Озона среди коллектива железнодорожников.

На сегодня распространено билетов на сумму 842 рубля, 50 копеек. Из этого: тов. А. Букунов — 10 рублей, билетер аэсодомоторного цеха — на сумму 133 рубля, Савельев С. Рабин — на 15 руб.

Реализуем полностью

Успешно проводил реализацию билетов 14 лотерей Озона — Озона среди коллектива железнодорожников.

В смене мастера городского отдела — депутата областного Совета трудящихся тов. Паршина реализовано билетов на сумму 140 рублей, аэсодомоторного цеха — на 100 рублей. Начальник цеха тов. Басурин, зам. начальника тов. Паршин приобрели билетов на 20 рублей каждый. Т. Цирев, Цирев, Паршин по 15 рублей.

ПОДАРИМ К 1 МАЮ.

С каждым днем и ширится правдивое социальное соревнование среди коллектива железнодорожников.

За 16 апреля цех выложил 100 билетов в программу на 129,5 процента.

В этот день хорошо работала бригада слесарей тов. Дорофеева выложила сумму на — 120,1 процента, тов. Слеванов на 116 руб. т. Кузнецкий, на 110,4 процента, тов. Дуньков — на 105,5 процента.

Извещение

20 апреля в 7 часов вечера в помещении читального зала горняктрестцех № 1 (д. о. в 8 п. ул.), открылась конференция работников и руководителей производственных и территориальных аэсодомоторных цехов: 01 мая специализированной со дня рождения Ленина.

Ихну выше указанных товарищей объединяет секретари партгосстанций.

Горком ВКП(б).

БАЛТИЙСКОЕ МОРЕ — ключ к Атлантическому океану

Скандинавский мост между материками Европы и Скандинавского полуострова. Длина — 28 км. Обслуживать будут: Балтийский, Финский и Рижский Проливы. Финский и Рижский Проливы, Балтийский пролив и Балтийское море. Скандинавский и Рижский мосты соединят Балтийское море с Северным морем. Вдоль берегов и островов, изваянных мелководными заливами и шхерами оно несомненно является важным путем для плавания. Крупнейшие порты: Динбург, Выборг (СССР), Копенгаген (Дания), Динбург, Гамбург, Мемель (Литва), Кенигсберг (Германия), Стокгольм, Мальме (Швеция), Рига, Гельсингфор (Финляндия), Гельсингфор (Финляндия), Гельсингфор (Финляндия), Гельсингфор (Финляндия).

ГИБРАТАР — перекресток путей

Гибралтар — стратегический военно-морской пункт на юге Португальского полуострова, у выхода в Гибралтарский пролив, в Средиземном море. Расположен в 20 км от Африканского моря (запад от Ислабского моря). Он служит плацдармом для английской авиации, охраняющей путь из Англии через Средиземное море и Суэцкий канал в Индию и Южную Америку. Он соединяет средиземное море с Атлантическим океаном.

БАЛКАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ

БАЛКАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ — находится на юговостоке Европы. Площадь полуострова — около 200 тысяч км. квадратом, население около 45 млн. (греки, болгары, румыны, сербы, хорваты, албанцы, турки и другие). Главная промышленность — горнодобывающая (уголь, железная руда, нефть, калий, сера, нефть, руда, алюминий, свинец, цинк, медь). Государственный строй эти государства, кроме Турции (бюрократический республиканский тип), являются монархическими. Государственные языки: болгарский, сербский, греческий, румынский, албанский (включая в 1939 г. Итальян) и армянский (включая в 1939 г. Итальян). Экономика — аграрная страна, специализирующаяся на животноводстве, являясь производителем сельскохозяйственной продукции. Для англоязычного империализма Балканский полуостров имеет не только экономический, но и стратегический смысл, как «ключ» к Балтийскому морю. Дания принадлежит к «группе» — крупнейшей в мире с населением лишь в 17 тысяч человек. В гина в Датском королевстве. Исключительно особым королевством (Датский король — король Исландии). Дания — страна с высоким уровнем культуры, образования в 1947 году.

Зам. отв. редактора
А. КАВЫШНИН.

Тираж 2000 экз.